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ATA 002/2023 
 

Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal Vereadores de 
Lagoão/RS, realizada no dia 09 de fevereiro de dois mil e vinte e três, às 
19 horas na sede Municipal, situada na Rua Rodolfo Stecker Nº 241. 
Reunião presidida pelo Presidente Claudinei dos Santos Moura. Estando 
presentes os seguintes Vereadores: Antônio Moacir dos Santos, Tiago 
Eduardo Mai Guarienti, Alessandro de Camargo e Jessé Jesus Dalberto 
da bancada do PDT; Hélio Danton Martins da bancada do MDB; Francieli 
Miiller e Jailson Ferreira da Silva da bancada do Progressista; Júlio 
Gonçalves dos Santos da bancada do PSDB. Também esteve presente o 
Assessor Jurídico Alencar de Oliveira. Inicialmente o Presidente com a 
proteção de Deus deu início aos trabalhos pedindo para a Assessora 
Legislativa Janaina de Andrade, que fizesse a leitura da Ata da sessão 
anterior. Após a leitura, a ata foi colocada em discussão, sendo aprovada 
por unanimidade. Após deu se início ao PEQUENO EXPEDIENTE. 
Leitura da pauta do dia. Após, deu-se início ao GRANDE EXPEDIENTE. 
Leitura DO PROJETO DE LEI 008/2023, QUE AUTORIZA O 
EXECUTIVO MUNICIPAL A CONTRATAR TEMPORARIAMENTE EM 
CARÁTER EMERGENCIAL E POR EXCEPCIONAL INTERESSE 
PÚBLICO, MEDIANTE PROCESSO SELETIVO E POR PRAZO 
DETERMINADO DOIS PROFISSIONAL DE TÉCNICA DE 
ENFERMAGEM DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Após a leitura, o projeto 
foi colocado em discussão e votação, sendo APROVADO POR 
UNANIMIDADE. Leitura do PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO 
Nº009/2023, QUE AUTORIZA PODER MUNICIPAL A CONTRATAR 
TEMPORARIAMENTE EM CARÁTER EMERGENCIAL E POR 
EXCEPCIONAL INTERESSE PÚBLICO, MEDIANTE PROCESSO 
SELETIVO, POR PRAZO DETERMINADO, ATÉ 24 PROFESSORES 
SERIES INICIAIS, ATÉ 5 PROFESSORES DE MATEMÁTICA, ATÉ 04 
PROFESSORES LÍNGUA PORTUGUESA, 01 DE CIÊNCIAS, ATÉ 2 DE 
GEOGRAFIA, 01 PROFESSOR DE INGLÊS E ATÉ 02 DE EDUCAÇÃO 
FÍSICA PARA REDE MUNICIPAL DE ENSINO E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS. Após a leitura, o projeto foi colocado em discussão e 
votação, sendo APROVADO POR UNANIMIDADE. Prosseguindo, o 
Presidente passou a palavra aos colegas para as considerações finais.  
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Vereador Jailson e o vereador Jessé novamente pediram para ser feito o 
concurso público em nosso município. Vereador Alessandro reforçou o 
convite para o Rodeio do PTG Amizade Crioula  nos dias  10,11 E 12 de  
Fevereiro na comunidade de Alto da Serra o qual o vereador é patão da 
entidade, agradeceu ao presidente e aos colegas por antecederem a 
sessão para quinta-feira. Vereador Moacir fez agradecimento em nome 
da comunidade de Vila Nova, a Secretaria de Obras e a Administração 
Municipal pela ótima estrada feita entre Vila Nova até a estrada de Cerca 
Velha/Goiabal. Ressaltou o ótimo trabalho desenvolvido na comunidade, 
agradecendo também pelo ótimo trabalho dos Servidores Dilamar de 
Andrade e o Silmar e toda a equipe que trabalharam juntos para ter esse 
excelente resultado. E não havendo nada mais a tratar, o Presidente deu 
por encerrada a sessão na qual eu na condição de Assessor Legislativo 
dessa casa lavrei a presente ata. 
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